

9月CPI同比涨1.6%创年内新低

本报讯(记者 许超声)在8月份同比涨幅回落至2.0%创4个月新低之后,9月份CPI继续回落并重回“1”时代,今天上午,国家统计局公布的居民消费价格指数(CPI)数据显示,9月份CPI同比上涨1.6%,创出年内新低。

肉价下调是主因

市场分析认为,CPI的回落,主要是受猪肉价格和翘尾因素回落影响。数据显示,进入9月份以来,食品价格运行总体平稳。

据商务部监测,在9月份的四周内,全国36个大中城市食用农产品市场价格有一周小幅回落,三周小幅上涨,其中,猪肉价格连续三周回落,分别下降0.5%、0.5%、0.7%。

对此,国家统计局城市司高级统计师余秋梅在解读时也表示了同样看法,余秋梅指出,从同比数据看,CPI同比涨幅比上月回落了0.4个百分点,一方面,由于去年同月环比上涨较多,抬高了今年的对比基数,致使今年9月的翘尾因素比上月减少了0.7个百分点;另一方面,9月新涨价因素虽有所增加,但仅为1.3

个百分点,低于近五年的平均水平。从分类看,部分消费品和服务价格仍上涨较多,如鲜果价格上涨16.7%,蛋价上涨12.9%,鸡肉价格上涨10.4%,家庭服务价格上涨9.0%,停车费上涨5.1%,学前教育价格上涨5.7%,高等教育价格上涨3.7%。

未来或继续下行

对于未来物价走势,市场分析认为,未来CPI同比增速继续下行的可能性较大,预计CPI涨幅将低于上半年,全年CPI涨幅约为2.2%,完成

今年3.5%的物价调控目标已没有问题。

交通银行首席经济学家连平表示,近两个月的CPI同比持续回落主要是受到翘尾因素回落的带动,考虑到第四季度翘尾因素都在低位,影响CPI同比水平的关键要看新涨价因素的波动。而从目前来看,猪肉价格同比仍是负增长,年内难有趋势性上升。考虑到猪肉价格年内难有趋势性上升,四季度翘尾因素处于低位,在经济运行缓中趋稳的背景下,四季度CPI同比的新涨价因素不会出现

明显上升。因此,预计下半年CPI同比涨幅将回调至2.1%左右,全年CPI涨幅约为2.2%。

而银河证券的报告也认为,当前经济仍然呈现有效需求不足状态,尽管货币政策维持稳中偏松,但对物价影响有限。

银河证券报告进一步分析指出,下半年翘尾水平处于低位,而食品及非食品价格处于正常波动范围,暂时并未预见到超预期影响。因此,预计下半年物价低于上半年,明年二季度物价水平才可能回升。

沪三季度投资者信心指数大幅回升

经济平稳、出口回暖及自贸区发展是主因

本报讯(记者 谈璿)上海财经大学应用统计研究中心昨天发布的一项调查显示,三季度本市投资者信心指数大幅回升。

根据对上海市企业领导人或企业家、机构投资者和个人投资者的调查结果显示,2014年第三季度上海财经大学上海市投资者信心指数为122.12点,环比上升17.48点,同比上升5.7点。

上海市投资环境信心指数反映了企业家、机构投资者和个人投资者对上海市宏观经济环境的满意度以及对未来的预期。今年第三季度,上海市投资环境信心指数

为120.8点,环比与同比基本均持平,指数位于乐观区间,投资者总体对投资环境看法积极。

今年第三季度上海市企业家投资信心指数为122.14点,比前一季度回升7.02点,同比上升5.82点。当季上海市机构投资者信心指数为129.44点,大幅回至中性值100以上,比二季度上升34.3点,同比提高9.62点。机构投资者信心指数的分类指数也全面回升至乐观区域,机构投资者满意指数、期望指数、下跌购入信心指数、不崩盘信心指数、投资价值信心指数均比前一季度上升。

本季度上海市个人投资者信

心指数为115.39点,重新回至乐观区域,比二季度大幅回升29.18点,同比上升7.37点。其五个分类指数均大幅回升,个人投资者满意指数为77.34点,比前一季度提高30.83点,同比上升31.95点,指数值仍处于悲观区间;个人投资者期望指数为101.99点,环比上升33.08点,同比上升21.87点,指数回归乐观区域;个人投资者下跌购入信心指数止跌回升至85.91点,比上季度上升39.81点;个人投资者不崩盘信心指数为161.2点,与二季度相比上升21.36点;本季度投资价值信心指数为150.52点,环比上升20.84点。

上海财经大学应用统计研究中心主任徐国祥教授和常宁副教授分析认为,三季度全国和上海经济总体平稳、出口延续回暖以及上海自贸区发展新形势等是稳定上海市投资者对投资环境信心的主要原因。为应对经济增速放缓的压力,政府对民生、公共消费型的基础设施投资在一定程度上弥补了内需不振对实体经济经营的负面影响。与此同时,近期市场流动性较宽松、主要指数大涨及创出新高,营造了市场强势的氛围,在一定程度上提振了机构投资者和个人投资者对市场预期和信心。

中银活期宝货币基金 登陆“付费宝+”

本报讯(记者 许超声)中银基金旗下中银活期宝货币基金近日进驻“付费宝+”虚拟账户。用户在缴纳水电煤等生活费用的同时,还可购买中银活期宝货币基金,实现缴费理财两不误。在资金市场较年初相对宽松的当下,中银活期宝货币基金表现出色。

Wind数据统计,自中银活期宝2月14日成立至8月18日,其区间七日年化收益率均值达5.1378%,在参与统计的132只货币基金(A份额)中排名第八。而全部132只货币基金中,只有18只产品区间七日年化收益率均值站稳在5%之上。

光大保德信携手 上海联通送话费

本报讯(记者 许超声)光大保德信基金与中国联通联合打造的“沃惠宝”话费理财服务近日正“登陆”上海,并为上海联通新用户带来空前福利——签约用户只需投资一定金额光大货币基金并冻结,即可享受一年上海联通4G全年4档套餐免费优惠,话费收益最高可达8%。

此外,在12个月的合约期期满之后,用户可全额赎回货币基金份额余额,且没有购买合约机等捆绑条件。“沃惠宝”签约用户,除拥有套餐内包含话费、流量外,还可额外获得6G/12G超大全国流量专享特权。

纽约油价创两年最大跌幅

据新华社纽约10月14日专电(记者 刘凡)由于国际能源署下调全球原油需求预估,国际油价14日大跌,其中纽约油价创近两年来最大日跌幅。

截至当日收盘,纽约商品交易所2014年11月交货的轻质原油期货价格下跌3.90美元,跌幅为4.55%,为2012年11月份以来最大日跌幅,收于每桶81.84美元,为2012年6月以来最低收盘价。2014年11月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌3.85美元,跌幅为4.33%,创2011年以来最大日跌幅,收于每桶85.04美元。

在最新报告中,国际能源署将2014年和2015年的全球原油需求日均增长预测值分别下调了25万桶和9万桶。

近来全球原油价格持续下跌,一方面美国的页岩油和页岩气革命,增加了全球能源市场供给,另一方面全球经济增速放缓预期打压了原油需求。

此前一个交易日,市场消息称,石油输出国组织(欧佩克)最大产油国沙特阿拉伯暗示,其可以接受每桶80美元到90美元的原油价格,增加了投资者的做空情绪,带动当天油价走低。

外高桥造船又接海工订单

本报讯(特约通讯员 何宝新 记者 叶薇)上海外高桥造船有限公司在海工装备领域取得新的突破。今天上午,该公司与蓝色海洋钻井有限公司共同宣布2座CJ50型自升式钻井平台建造合同生效。这是继成功建造世界第六代深水半潜式钻井平台“海洋石油981”、JU2000型自升式钻井平台以及正在建造的CJ46型自升式钻井平台之后,外高桥造船公司向市场推出的又一高技术、高附加值海洋工程产品。

国家“十二五”海工装备发展规划将海洋工程装备制造列为新

兴产业。外高桥造船公司作为上海乃至中国海洋工程装备重要的研发制造基地,经过十多年的磨砺,已形成了大吨位海上浮式生产储油装置(FPSO)、第六代3000米深水半潜式钻井平台、自升式钻井平台以及海工辅助船(PSV)等系列产品,品牌效应日益显现。目前,外高桥造船公司海工产品手持订单13+2座,订单金额已占到该公司手持订单总金额的40%,海工业务实现产值也将占到公司年总产值的30%以上,形成了海洋工程装备批量不间断建造新格局。

为客户量身定制专属的投资策略 招行私人银行全新推出全权委托业务

本报讯(记者 谈璿)国内富裕人群的理财需求,正在从“财富创造”慢慢转移到“财富保障”。对此招商银行私人银行敏锐地捕捉到了这一特点,推出了全权委托业务。

据招商银行私人银行部总经理王菁介绍,2007年时,高净值人群的理财主要靠自己管理,存款、股票、房产等是他们的主要投资方向。随着全球金融海啸的来临,以及PE、股指期货、对冲基金等新型投资方向的出现,专业投资服务的价值得到众人的认可。私人银行用专业眼光调查,为客户从境内外丰富的产品中,筛选出“靠谱”的投资产品设计

组合。随着私人银行业务的发展和综合服务内容的进一步深化,招行私人银行在“家庭工作室”服务的基础上,全新推出了全权委托业务,实现了银行利益和客户利益的高度一致,是投资顾问服务的全面升级。选择全权委托的客户把资产委托并授权给招行,由全权委托团队进行专业打理。

据记者了解,目前境外市场超过一半以上的私人银行客户都选择全权委托服务模式。

目前,招行正在运行的全权委托模式,把一部分的资金用于投资中长期固定收益金融产品,保证核心资产的稳定

收益;再根据全球经济环境和市场的变化,通过动态价值配置策略,力争获取超额的投资回报。同时,采用了严格的全程风险控制。

招行于2007年8月成为国内第一家提供私人银行服务的股份制商业银行,凭借开放式产品平台,为资产在1000万元以上的高端客户提供专业的财富管理服务和多领域的投资机会。截至2014年6月底,招行私人银行客户已经近3万户,管理客户总资产超过6600亿元,私人银行客户数和管理总资产连续6年保持了30%以上的快速增长。

上海市大同中学、第八中学原校长 王季娴逝世

上海市大同中学、第八中学原校长,离休干部王季娴同志因病于2014年10月12日21时17分在上海华山医院逝世,享年96岁。

现定于2014年10月18日(星期六)上午9时30分在上海龙华殡仪馆银河厅举行王季娴同志告别仪式。

王季娴的子女和学生